TEXHOJIOMMs YNMPOYHEHUS
MPOBUBHbIX MTYAHCOHOB
LUTAMIIOBOU OCHACTKU
HAHECEHUEM KOMIMO3ULNOHHbIX
MOKPbITUU
KAPBOHUTPUOA LUNPKOHUSA




Mpo6nembi aKcrIyamayuu u NPUYUHbI 8bIxo0a U3 cmMpos )

wmamrioeoeco UHcmezmeHma

NMnactunyeckasn

Ckonbl HaBonakuBaHue

aedopmauunsn

Mouck pelieHnn no PR
yBENMYEHNIO CPOKa

CNy>X06bl MHCTPYMEHTa

- paspaboTka pecypcocbeperatomx TEXHOOrnm

- MOWCK MaTepuarnoB C yrnyyLeHHbIMA
aKcnnyaTtaumMoHHbIMU XapakTePUCTUKaMU

- Moauukaumns NOBEPXHOCTU MHCTPYMEHTA

MexaHu4eckoe
paspyLieHue

TpeboBaHus Kk
XONOAHOLLITaMMNOBOMY
NHCTPYMEHTY

- yooBneTBopuTenbHas
N3HOCOCTOMKOCTb

- HageXHoCTb
- 9KOHOMUYHOCTb




( O6opydoeaHue Onsi ocaxoeHusi ZrCN noKpbImuu )
e ——

Ob6opynoBaHne Ansa ocaxageHus
MNOKPbITU
(YBHWUIA 1-001)

Tunosble napamempbl HAHECEHUS MOKPbIMUU.

NcxopgHoe octaTtodHoe aasrneHne 5-1073 MMa
MoHHaga o4yncTka

pabounn ras aproH

yCKOpsitoLLee HanpsixeHme 3,0-3,5 kB

BpeMs 30-60 MUH.
OcaxpneHune noacnos Zr

TOK Oyru 90 A

yCKOpstoLLiee HanpsXeHne 1 kB

Bpems 2 MVH.
OcaxgeHune nokpbiTnsa ZrCN
[NMogaya as3oTa 10 MUH.
[laBneHune a3ora 0,018-0,021 lNa
[Nogaya aueTmneHa 10 MUH.
[laBneHune auetTuneHa 0,005 - 0,018 la

ZrCN/a-C
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0,5x10? 1,0x10% 1,3x10” 1,8x10” P(C_H,)




( OcHoO8HbIe 3marnb! MexHoJ102Uuu HaHeceHUs1 NoKpbImus )

4 oHHO-ny4yeBada ouncrka
P(Ar) = (1,5 - 1,8)x102MNa OCT 3.1105

U = (3000 - 3500) B OCT 3.1121
I=(0,06-0,08) A OCT 3.1122

Pl e L FOCT 3.1123

HaHeceHue cnos ZrN HaHeceHune nopacnos Zr Harpes getane
P(N,) =(1,8-2,1)x102%Na U, =-100 B Uy = -1000 B
U= -(80-100) B 1,=90 A ;=90 A

t = (10 - 20) MuH t=(1-2) MuH t=(2-5) muH
h ~1 mkm h ~0,1 MKMm

BxogHon KOHTporb

TR [NpenBapuTenbHas

OYUCTKa geTtarneun

7| HaHeceHue crog ZrCN/a- KoHTponb kayecTBa
P(N,) =(1,8-2,1)x107Na NOKPbITUSA:

v(C,H,) =(0,5-1,5) cm3/muH

P(N,*+ C,H,) = (2,1 - 2,4)x102 Ma
U,,=-60B
t = (10 - 30) muH

\ ~ 1,5 MKM

CHSATME NOKpbITUSA




TexHos02usi HAaHECEeH = usi Ha UHCMpPyMeHm

Buabl nyaHcoHOB

IIyanconsbl B mpouecce MuKpOCTPYKTYpa IMMyaHCOHA
HaHeCeHUs ¢ ZrCN/a-C nokpsbiTHEM
ZrCN/a-C nokpbITHA







